
Архив 2017/18 учебна година 

     График родителски срещи: 

▪ 18.09.2018 г. от 18:00 ч. – VIII клас; 

▪ 19.09.2018 г. от 18:00 ч. –   ІХ клас; 

▪ 20.09.2018 г. от 18:00 ч. –    Х клас; 

▪ 25.09.2018 г. от 18:00 ч. –   ХI клас; 

▪ 26.09.2018 г. от 18:00 ч. –  XII клас. 

 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е 

1. За учениците от ІХ клас от новата учебна година: 

Учебниците за ІХ клас са определени и за тях ще бъде дадена колективна заявка, при 
която ще се ползва  30% отстъпка. 

Ще ги получите на 17.09.2018 г. 

2. За останалите ученици: (от VІІІ, Х, ХІ и ХІІ клас) учебниците са обявени на 
сайта на гимназията и може да си ги закупувате. Може и употребявани. 

3. За учениците от VІІІ клас: 

Ще получите вратовръзките с логото на гимназията на 17.09.2018 г. 

4. Графикът за родителските срещи ще бъде обявен по-късно. На 18.09.2018 г. 
от 18:00 часа ще бъде родителската среща за VІІІ клас. 

Тържеството за откриване на учебната 2018/2019 година започва в 9:00 часа в 
двора на гимназията. 

Директор: П. Георгиев 

Списък на учебниците за учебната 2018/2019 година: 

Препоръчителна литература по БЕЛ за 8 клас 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://gpcherazgrad.com/http:/gpcherazgrad.com
https://gpcherazgrad.com/doc/Olimp/Uchebnitsi2018-19.doc
https://gpcherazgrad.com/doc/Olimp/BEL.docx
https://gpcherazgrad.com/wp-content/uploads/2011/04/%D0%9E%D0%B1%D1%8F%D0%B2%D0%B0-1.jpg


 

 

 

На 12-я юбилеен национален ученически конкурс „Не се гаси туй, що не гасне” нашите 
талантливи ученици грабнаха първите места. 

Мартина Петрова от 10-а клас с реферат, Мартина Иванова от 10-в клас с 
презентация и Мерлин Мюмюн с рисунка. 

Наградата е екскурзия до Русия за четирима ученици от цялата страна, между които 
Мартина Иванова и Мартина Петрова заедно с Румяна Раденкова, която ще бъде 
водач на българската група. Мерлин от 10-а клас е наградена с камера за прекрасната 
рисунка. Нашите благодарности за г-жа Веселина Милушева, която подпомогна 
Мартина Иванова в разработката. 

Поздравяваме нашите ученици, амбицоизни млади хора със заявена гражданска 
позиция. А историята, тя трябва да се познава, да се предава на поколенията, за да 

има настояще и бъдеще, за да я има България!
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            „Който спаси един човешки живот, спасява цялата Вселена” – това мото ме 
отведе в морския град Бургас на 11 и 12 април тази година. Причината беше 
отличието ми в V национален ученически литературен конкурс на „Алеф” – център за 
еврейско – българско сътрудничество с инициатор Алберта Алкалай. Благодаря на 
госпожа Румяна Раденкова, от която научих за конкурса и която в последствие стана 
и мой научен ръководител. В състезанието участваха над 120 ученици, като 
номинираните бяхме 20. Есетата ни бяха оценени от жури в състав Михайлина 
Павлова – редактор на БНР, Румен Леонидов – поет и издател на сайта Факел.бг и Асен 
Йорданов – журналист и директор на сайта Бивол.бг. Церемонията беше 
емоционална. Имахме възможността да научим истинските истории на потомците 
на оцелелите при Холокоста евреи. Присъстващи бяха и посланикът на държавата 
Израел, кметът на община Бургас и други официални лица. След тържественото 
мероприятие беше организирана вечеря, където се сближих с повечето от 
наградените. Създадохме нови приятелства и се забавлявахме през цялото време. 
През втория и последен ден имахме възможността да посетим замъка „Влюбен във 
вятъра” в Равадиново. Правихме си снимки и документирахме незабравимите мигове. 
Останах впечатлена от организацията и цялото преживяване. 

Марияна Асенова Матева  10б клас 

 

 

 
      Отлично представяне на 
Йоана Иванова  Кънева от 11б 
клас  и нейната учителка г-жа 
Красимира Минева по Български 
език и литература. На 
националния кръг на 
олимпиадата по Български език 
и литература Йоана е 
класирана на 7-мо място в 
страната! Гордеем се с тях!  
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     Отново достойно и отлично представяне на Националната олимпиада по 
гражданско образование на трима ученици от ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ гр. Разград, 
проведена от 13 – 15 април в гр. Русе. 

 Десет години нашите ученици извоюват участието си в този престижен форум. 
Василена Накова от VIIIБ клас защити проект „Храни се здравословно, спортувай 
редовно“, Юлиян Минчев от същия клас представи своя проект „Наркотиците – 
болестта на модерното ни общество“. Станислава Славчева от IXА клас решава казус 
и защити проект на тема „Бездомните животни – проблем за обществото, 
нещастие за животните“. Научните ръководители в подготовката на участниците 
са Дияна Георгиева и Румяна Раденкова. 

    В комисията по оценяването участваха професори и доценти от СУ „Климент 
Охридски“. 

   При награждаването доц.д-р Захари Захариев, Председател на Национланата 
комисия по гражданско образование се обърна към всички участници с думите „Вие 
сте олимпийци, със златни венци“. 
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На 15 и 16-ти март участвах в XXII-ра Национална ученическа философска конференция 
„Човек-свят” в гр. Бургас. В деня на откриването успях да се запозная с останалите 
участници и да разбера с кои от тях съм в една възрастова група. Всички бяха 
изключително усмихнати, мили и приятелски настроени. 

        В деня на самата конференция бяхме разпределени по зали, в зависимост от 
възрастта. В залата присъстваха освен участниците, но и нашите учители, гости 
от училището-домакин и журито.  По определен ред прочитахме есетата си, след 
което очаквахме въпроси от останалите участници, гости и жури. Аз бях 6-та и 
докато дойде моят ред бях успяла да задам въпроси по останалите есета и да 
участвам в дискусиите. На въпросите за моето есе успях да отговоря пълно и ясно и 
осъзнах, че в мен липсва всякакво притеснение и ми беше изключително приятно. По 
време на почивките се събирахме, за да продължим да обсъждаме работите си и да 
казваме какво ни е харесало във въпросите и отговорите ни. 

         Това беше едно изключително приятно и полезно преживяване, което бих искала да 
повторя. Най-много благодаря на г-н Христов, който през цялото време ме 
подкрепяше, даваше ми важни съвети и се погрижи да се забавлявам и да не се 
притеснявам. 

Елена Цанкова-ученичка от 11 б клас на ПГПЧЕ“Екзарх Йосиф“ 
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СЪОБЩЕНИЕ 

Със Заповед № РД 09-349 от 28.02.2018 г. Министъра на образованието и науката 
определя дните 01.03.2018 г. и 02.03.2018 г. за неучебни за учениците от училищата в 
област Разград. 

Учебните занятия се възобновяват на 6.03.2018 г. със седмичното разписание за 
вторник. 

 

 СЪОБЩЕНИЕ 

Със Заповед № 249 от 26.02.2018 г. на кмета на община Разград е преустановен 
учебния процес за периода 27.02.2018 г. – 28.02.2018 г. за всички училища и детски 
градини от община Разград. 

Учебните занятия се възобновяват на 1.03.2018 г. със седмичното разписание за 
четвъртък. 

 

 

В началото на февруари 2018 година се състоя представянето на виртуалната 
екскурзия до Лондон, реализирано от учениците от клуба по английски език “The Club of 
the Young Globe Trotter” с ръководител Даниела Обрешкова. Екипът показа резултата 
от усърдната няколкомесечна работа пред своите родители и съученици на по чаша 
чай и медени бисквити. Виртуалните туристи сме: Мерлин, Теодора, Лорианна, 
Мариана, Мелиса, Мирела, Боян, Калин, Павел и Ванеса- ученици от 10 клас. 
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От октомври до края на януари ние се учихме да работим с карта на града и метрото, 
да търсим всякаква необходима информация в интернет: да намираме подходящи 
самолетни билети, място за престой, интересни забележителности и културни 
мероприятия. Атмосферата по време на работа в клуба беше изключително спокойна 
и предразполагаща. Освен образователна, заниманията ни имаха и чисто 
развлекателна насока. Придобихме практически умения и при реална екскурзия бихме 
се справили отлично с новите предизвикателства. През цялото време работехме в 
екип. 

 

Родителите ни гледаха с интерес, послушаха английски и научиха любопитни факти за 
восъчните фигури на Мадам Тюсо, Биг Бен, Лондонското око, зоопарка в града, 
Националната галерия и други забележителности. Тръгнаха си замислени как да 
превърнат виртуалната екскурзия в реална J 
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Съветът на настоятелите на “Сдружение с нестопанска цел Училищно 
настоятелство при гимназия с преподаване на чужди езици Екзарх Йосиф гр.Разград” 
на основание чл.26 ЗЮЛНЦ свиква общо събрание на сдружението на 28.03.2018 г. от 
17:00 ч.  в  заседателната зала на ПГПЧЕ “Екзарх Йосиф” град Разград при следния 
дневен ред:     

1. Приемане на нови членове на  Училищно настоятелство. 

2. Доклад за дейността на Сдружението за 2017 г. 

3. Приемане на годишен финансов отчет за 2017 г. 

4. Приемане програма за дейността на Сдружението  за 2018 г. 

5. Освобождаване на членове на Училищното настоятелство по чл.15, т.4 от 
Устава. 

6. Предложение за промяна на устава на сдружението с приемате на нова т.3 към 
чл.23 със следния текст: „Член на сдружението, който е и родител на ученик в 
училището, може да представлява и останалите родители на ученици от 
същия клас, както и да преупълномощи с тези права друг родител на ученик от 
същия клас“. 

7. Предложение за промяна в чл.42 от  Устава на сдружението, регламентиращ 
размера на членския внос, като цифрата „5“ се заменя с цифрата „10“. 

8. Промени в Съвета на настоятелите. 

9. Организационни въпроси. 

Съвета на настоятелите кани всички членове на настоятелството да присъстват 
и да заявят становище по въпросите от дневния ред. 

При липса на кворум на основание чл.27 ЗЮЛНЦ събранието ще се проведе един час по-
късно, на същото място и при същия дневен ред. 

  Председател: С.Симеонов                                                                      Секретар:   В.Станкова 

Обявата е публикувана на 26.02.2018 г. 
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Василена Красимирова Костадинова-10бкл. 

 

На откриването на събитието ни разпределиха по отбори по шестима. Бях заедно с 
Джема – 10 клас от Ямбол, Симеон – 10 клас от Хасково, Десилав – 9 клас от Попово, 
Борислав – 8 клас от София и най-малък беше Кристиян – 5 клас от Белене. Отборът ни 
беше под номер 10, но бързо се организирахме, измислихме име – „Веселите тревички“, 
лого и мото – „Растем нагоре към знание“. 

Задачите от първия теоретичен етап бяха доста трудни, но ние се справихме с тях 
заедно. Само един излизаше пред журито, а при необходимост останалите даваха 
пояснения и допълнения. Обратно на очакванията ми, аз поех физичната задача, в 
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която имаше и малко химия. В началото много се притеснявах, но когато застанах 
отпред, напрежението започна да изчезва и обясних моята задача по най-добрия 
начин. Към края залата беше много шумна, а аз бях последната представяща, но 
когато започнах да говоря, всички мълчаха и това е едно от нещата, които ми 
направиха най-силно впечатление.Чувството беше уникално, емоциите бяха много 
силни и се чувствах все по-уверена и все по-уверена след всеки следващ въпрос от 
страна на комисията. 

На втория ден бяха практическите задачи. Аз решавах задачата по химия, която беше 
много интересна. Докато извършвахме експериментите, комисията ни наблюдаваше 
и изглеждаха много впечатлени от начина ни работа, снимаха нашите проби и 
казваха, че се справяме отлично. За съжаление не аз представих задачата пред 
комисията и останалите отбори, но давах важни пояснения от място, които ни бяха 
от огромна полза. Кристиян от отбора ни представи другата задача и се справи по-
добре даже от по-големите от него. 

Към края бяхме малко изнервени и притеснени, защото не мислехме, че сме показали 
нещо достатъчно добро, но след като разбрахме, че заемаме второ място в 
класацията, щастието ни нямаше граници. 

За мен това беше прекрасно изживяване и не мога да опиша усещането. Благодарна 
съм, че получих шанса да се запозная с толкова много нови хора, и силно се надявам 
скоро отново да ми се отдаде възможност да се явя пред публика с такава цел. 
Благодарна съм също на госпожа Христова, защото без нея това нямаше как да се 
случи, тя ми даде полезни насоки като учител и като ръководител. Без съмнение не 
съжалявам, че се включих в състезанието, защото резултатите за мен са отлични – 
по-малко от една точка ни дели от първото място. 

Пожелавам и на по-малките ученици от гимназията, а и не само, да усетят емоцията 
и естествено да покажат още по-добри резултати!” 

 

 

Tурнир по тенис в памет на любимия учител 

„ПГПЧЕ-ОПЪН, МЕМОРИАЛ Стефан Гатев“ 

За 17 пореден път ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ Разград организира тенис турнир „ПГПЧЕ-
ОПЪН“ От 2003 година той е  преименуван на „ПГПЧЕ-ОПЪН, МЕМОРИАЛ Стефан 
Гатев“.Създаден е от любимия учител по физическо възпитание и обичан колега 
Стефан Гатев/ сега в отвъдното/ заедно с треньорите по тенис на корт от местния 
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клуб Севдалин Стоянов и Георги Карагеоргиев. Oт 2003 година проявата е в негова 
памет и се провежда ежегодно.  В тазгодишното издание, което се проведе на тенис 
кортовете в неделя участваха 21 тенисисти от града.Организира се от 
горепосочените треньори заедно с учителите по ФВС към езиковата Диана Петкова –
Изворова и Невена Иванова. Турнира за момчета бе в две възрасти до 14 годишни и над 
тази възраст. Момичетата участваха само в една възраст. Срещите бяха много 
оспорвани, поради голямото желание за изява на тенисистите и за спечелването на 
наградите:  до трето място ,медали / златен, сребърен и бронзов/ и грамоти 
подсигурени от директора на ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ Пейчо Георгиев. Непосредствено 
след турнира в памет на треньора-учител се даде обет с торта подсигурена от 
фирма „Лазаров“Ето и призьорите до трето място получили награди. Момчета до 14 
години : победител 1.Иван Иванов, финал със 2.Симеон Нешев / 7:6/ 3.Станко Мечков и 
Николай Дюлгеров. Във възрастта над 14 години в много оспорван финал Мартин 
Първанов надигра  Калоян Генчев  2:0 / 7:6 и 6:3/ и заслужи златния медал, сребърния 
остана за другия финалист,  бронзовите медали спечелиха 3.Емил Илиев и 3.Александър 
Димитров. При момичетата първо място и златен медал в много силен финал 
завоюва  Ина Възелова, която победи Соня Георгиева с 9:7, бронзовите медали бяха за 
Гергана Иванова и Ани Оручова. При двойките  на финала  Емил Илиев/Павел Цонев 
победиха Александър Димитров / Соня Илиева на третото място се класира двойката 
Симеон Нешев/ Виктор Георгиев. 
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От 16 ноември до 19 ноември 2017 год 

Фондация „Америка за България“ организира за трета поредна година среща на 
професионалната ни образователна общност с директори и учители, преминали през 
програми през последните шест години. Целта на семинара е да се обмени 
образователен опит сред учители и директори, както и да се обсъдят и дискутират 
бъдещи образователни инициативи. Гост лектор по време на семинара беше 
педагогическият специалист от Колежа Банк Стрийт в Ню Йорк, САЩ Кайл Хейвър. 

  

 

Участници в годишната среща от ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ гр. Разград: 

Пейчо Георгиев-директор; Даниела Обрешкова-главен учител по АЕ; Ренета 
Стоименова –старши учител по АЕ ; Даниела Узунова- старши учител по география и 
АЕ; Евгения Стойчева – старши учител по РЕ
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От 2002-ра година Световният ден на философията се чества всяка година по цял 
свят всеки от изследователи, учени, политици, дипломати, писатели и 

общественици, учители и ученици, преподаватели и студенти, професионални и 
доброволни общности и сдружения в различни страни.  Денят е определен за 

Световен ден на философията по инициатива на UNESCO, а през  2005 година е вписан 
в официалния календар на организацията като празнично събитие. 

На 20 ноември в ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф” бе отбелязан Световния ден на философията. 
Във фоайето на гимназията, ученици от 11”а”, 11”б”, 11”в” и 11”г”  представиха по 

интерактивен начин своите интересни идеи. Те запознаха училищната общност с 
философските концепции и виждания за света, чрез игри, провокиращи размисли над 
метафизичните въпроси: „Каква е природата на знанието”, „Каква е същността на 

човека”, „Какъв е смисълът на живота” и прочие. Всеки участник бе награден с 
домашно приготвени лакомства. Украсата и визуалното оформление на събитието, 
също бе дело на учениците, които за пореден път доказаха, колко талантливи могат 
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да бъдат.

 

 

 

Василена Красимирова Костадинова 10б клас – класирана на  първо място на подборния 
кръг за  Национално състезание по ключови компетентности по природни науки в 
Плевен – на 1,2.12.2017 год. До нея и учителката и по Химия г-жа Ивелина Христова. 
Василена и Александрина /ученичка от ППМГ-Разград/ще защитават честта на 

Област Разград на националното състезание.  

 

Елена Цанкова от 11б клас  и Мелис Шакир от 11г клас 

заедно с тяхната учителка по Английски език Мима Стоянова – 

участници в националното състезание за млад преводач 
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Леда Маркова- 9б клас – класирана на национален кръг на състезанието по речеви и 
комуникативни умения по АЕ 

 

 

 

Мариана Асенова Матева -10б клас – 1-во място 

на конкурса на Национален клуб “Родолюбие“ 

под надслов „Горди с историята и духовните си достижения – 

10 години България в Европейски съюз“ 

и още 16 отличени 
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Хелоуин в ПГПЧЕ!!!! 

https://gpcherazgrad.com/wp-content/uploads/2011/04/20171107_133203.jpg
https://gpcherazgrad.com/wp-content/uploads/2011/04/23619008_10210227887126168_654974638_n.jpg
https://gpcherazgrad.com/wp-content/uploads/2011/04/20171031_142656.jpg


 

  

  

 

https://gpcherazgrad.com/wp-content/uploads/2011/04/20171031_140807.jpg
https://gpcherazgrad.com/wp-content/uploads/2011/04/PA310179-2-1.jpg


 

 

 

  

1.11.2017год. – ден на народните будители 
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Откриване на новата 2017 2018 година 

 

 

Съобщение 

Към 2.10.2017 год. обявявам, че в 8 г клас има едно свободно място!!!  
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До учениците и родителите!!! 

А/ Скъпи ученици на ПГПЧЕ “Екзарх Йосиф“, 

1. Очакваме ви на 15.09.2017 год. в двора на гимназията за откриване на 
учебната 2017/2018 година! Всички трябва да сте в гимназията в 8.45 часа. 
Започваме точно в 9.00 часа!!! 

2. След тържеството всеки клас отива в определената класна стая с класния си 
ръководител 

3. Осмокласниците ще си получат учебниците 

Б/ Уважаеми родители, 

Каним ви на  първите за учебната година родителски срещи 

график 

▪ 18.09.2017 г.от 18.00ч.-VIII клас ; 

▪ 19.09.2017 от 18.00–ІХ клас; 

▪ 20.09.2017г. от 18.00 -Х клас; 

▪ 21.09.2017 год. от 18.00 часа – ХI клас; 

▪ 25.09.2017 год. от 18.00 часа – XII клас 

Заб. Срещите започват, като обща родителска среща и всички родители се 
събират в „Дискусионния форум“ в определения час. След това  отиват по 
определените стаи за класова родителска среща с класните си ръководители. 

 

За учениците от VІІІ клас: 

Учебниците за VІІІ клас ще бъдат с колективна заявка в гимназията. Учениците  ще си 
ги получат на 15.09.2017 г. 

 



 

  

Заповед за обявяване на свободни места в VІІІ клас за учебната 2017/2018 година 

 

Списък на учебниците за учебната 2017/2018 година: 

 

Списък на изучаваните произведения по БЕЛ  VIII клас  

 

Списък на изучаваните произведения по БЕЛ  XII клас  

 

 

СТАТУТ АКАДЕМИЧНА СТИПЕНДИЯ „Проф. Пламен Радев”   тук: 
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